



Местный житель обвиняется в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

В Высокогорском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с 2010 по 2012 год к обвиняемому, являвшемуся главой Чирповского сельского поселения Лаишевского муниципального района и руководителем исполнительного комитета, по просьбе знакомых, в том числе родственника, предоставил последним в собственность земельные участки в селах Чирпы и Именьково.

По указанию мужчины были изготовлены фиктивные выписки из похозяйственной книги о выделении участков для ведения подсобного хозяйства. В дальнейшем граждане на основании данных документов зарегистрировали право собственности на землю. В результате государству причинен ущерб в размере 1,1 млн. рублей

Данная противоправная деятельность была выявлена сотрудниками УБЭП и ПК МВД по РТ

Вину обвиняемый признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1475381>